
MANUAL DE INSTALACIÓN

ADVERTENCIA:
1. Ajuste los tornillos firmemente, pero no los ajuste de más, ya que esto puede dañar
los tornillos, reduciendo su poder de agarre.
2. Asegúrese de que no haya caños en el lugar donde va a perforar.
Se recomienda el uso de un detector de montantes. 

Diámetro: 10mm
Profundidad: 50mm 

Coloque la niveladora (H) en la ranura en en centro
de la parte trasera del panel (L), y presione hasta
que quede completamente insertada. Asegúrese de
que el panel quede en una línea horizontal. Fije a
la pared usando el tornillo (A) y la arandela (F)
como se muesrtra en la figura.

Coloque ambos ganchos de TV y la pantalla en el
soporte, luego trabe los soportes de la TV ajustando
los tornillos (K)

Use una cinta para determinar la ubicación
adecuada para hacer los agujeros en la pared.
Agujeree la pared en las marcas, colocando el
ancla (B) en los agujeros. 

Coloque la traba de la TV (K), el lado plano hacia
abajo, detrás de la TV. Coloque los separadores (I)
y las arandelas (E) entre la TV y las trabas de la TV.
Una la traba de la TV a la TV usando los tornillos
(C, D, m o N dependiendo de la marca de TV) 

Tornillo 6x48

Ancla 10x48

Tornillo M8x20

Tornillo M6x20

6.5x18x1.0 Arandela

8.5x18x1.0 Arandela

8.5x17x1.0 Separador

Nivelador

Tornillo M6x45

Bulón M6x40

Bulón M8x40

PARTE                  DESCRIPCIÓN                     CANTIDAD


